

Антикризисный Медвед

Дмитрий Медведев в восторге от работы возглавляемого им правительства.

Премьер считает, что благодаря антикризисной работе кабинета страна прошла наиболее сложный период и полностью адаптировалась к падению цен на углеводороды и санкции.

«Мы прошли наиболее сложный период, когда наша экономика была вынуждена адаптироваться к внешним шокам. Я, естественно, имею в виду и падение цен на углеводороды, и внешнее давление в виде различных политических ограничений», - такими словами Медведев открыл заседание Консультативного совета по иностранным инвестициям.

«Нам удалось добиться целого ряда неплохих результатов. У нас сейчас самая низкая инфляция за весь период существования в России рыночной экономики, то есть, по сути, за 25 лет», — продолжил премьер-министр.

В 2017 году правительство ожидает инфляцию на уровне 4%. Как подчеркнул Медведев, экономика страны постепенно выходит на траекторию роста.

«Рост этот, конечно, пока слабенький, но, тем не менее, все-таки это уже рост. И будем надеяться, что восстановительные возможности далеко не исчерпаны», - сказал Медведев.

В марте этого года Дмитрий Медведев обратился к иностранному бизнесу с призывным обращением, в котором обещает создавать для иностранных инвесторов комфортные условия, чтобы бизнесу было выгодно реализовывать в России крупные проекты.



На заседании премьер-министр также отметил рост инвестиций иностранных компаний-участников Совета в российскую экономику - около 160 миллиардов долларов в общей сложности. Благодаря этим инвестициям, по словам Медведева, в России создано более 225 тысяч рабочих мест.

В завершение ко всему премьер рассказал об усилиях правительства по привлечению иностранных инвесторов.

«Мы в этом году запустили новый механизм, который называется специальный инвестиционный контракт и который может использоваться и иностранными инвесторами. По его условиям инвестор должен освоить, создать или модернизировать производство в России, а государство обязуется предоставить ему стабильные условия ведения его бизнеса. Мы, конечно, заинтересованы в новых технологиях и в новых решениях», - подчеркнул премьер.

Фото: Континент Сибирь Online

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)